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PaccmoTtpum

Pemmwﬂﬁ%%wz

yPaBHEHUM
<<3x+y=1

<5X+ 2y = 3.




[lepBbIN

1. Bbl6<!‘|!'l!M;-|o N3 ypaBHEHWN, HANpumep
nepsoe: 3x+y=17.
[12. Bblpasum 13 aToro ypaBHEHUS y Yepes x:
y=7-3X
'13. INony4nm cuctemy:
- y=7-3x,
:5x + 2y = 3.




BTopowu

HOAC%AM.BO BTOPOE ypaBHEHME
BMECTO Y -5x+2y=3

BblpaXkeHne y =7 —3x
nony4ymm -5x + 2(7 — 3x) = 3;




Tperun mar:

Pellinm ypaBHeEHME:
-5x + 2(7 — 3x) = 3;
-5x + 14 - 6x = 3;
-11x =-11;
X =1.




YeTBepThHIN IIAT:

BepHemca K ypaBHEHMUIO:

y=7—3x>
1

[lopctaBm B Hero x = 1;
[Monyyunmy =7 - 3*1;
v =4.




BepHemMcH K
Mony&ui™eMe:

- x=1,
\Y=4.

OTBeT: (1;4)




AnNnropuTMm peLleHus
CUCTEM ypaBHeHUS
crnocooom
* BbipaxddhOBGT@FHOBEIVHS ypaBHeH S

CUCTEMbI OfIHY NEepPEMEHHYI0 Yepes ApYryio;

*[logcTaBndaloT B Apyroe ypaBHEHWE CUCTEMDI
BMECTO 3TOW nepemMeHHOU nony4yeHHoe
BblIpaXeHune;

° pewatoT nony4ymeLleecs ypaBHeHMe ¢ OQHOU
nepeMeHHoOu;

* HaxoOaT cCoOOTBETCTBYOLLEE 3HAYEHME
BTOPOU NepeMEHHOMN.




Pewum

BMecCTe:
*No 1088 a;
*Ne 1070 a.

Y4yebHuK noa pegakumnen TensikoBCKoro
C.A.




Pemmurte caMoCTOATEIBHO:

*Ne 1068 0:;
*Ne 1070 0;
*Ne 1075 a.




[lomallHee

*No 1 ?H”e:




